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    Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' χοροστάτησε απόψε κατά την Ακολουθία του

Ακαθίστου Ύμνου προς την Υπεραγία Θεοτόκο στον Ιερό Θεομητορικό Ναό της

Παναγίας Θεοσκεπάστου, στη Χώρα της Άνδρου, συμπαραστατούμενος από τον

Εφημέριο του Ναού, Πρωτοπρ. Μιχαήλ Καλαμπούκη και τους Εφημερίους των Ναών

της πόλεως και των Μαινήτων, παρουσία του Βουλευτού Κυκλάδων κ. Ιω. Βρούτση,

του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη κ. Γ. Λεονταρίτη,  του Επάρχου Άνδρου κ.

Δημητρίου Λοτσάρη, του Επάρχου Τήνου κ. Ιω. Γιαγιά, του Δημάρχου Άνδρου κ.

Θεοδοσίου Σουσούδη, του Δημάρχου Μυκόνου κ. Κουκά, του επί τιμή Δημάρχου

Κιμώλου κ. Θεοδωρογερασίμου Μαγκανιώτη, Αντιδημάρχων των Δήμων Άνδρου και

Τήνου, του Διοικητού της6ης Περιφερειακής Διοίκησης ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ κ. Αϊβαλιώτη,

του Διοικητού της ΠΝΒ Άνδρου, των Πολιτευτών των Κυκλάδων κας Αικ. Μονογιού

και Γ. Βακονδίου, του Προέδρου του Λιμενικού Ταμείου Τήνου & Άνδρου κ.

Κορνάρου, του Διοικητού του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Άνδρου, του Διοικητού του

Κλιμακίου του ΤΕ Άνδρου, του Διοικητού του Α.Τ. Άνδρου, του Λιμενάρχη Άνδρου,

του Διοικητού της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού  Σύρου κ. Νικ. Πολέμη,

Αξιωματικών του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, Ανδρίων Πλοιοκτητών

και πλήθους Ανδρίων πιστών από τη Χώρα και τις γύρω περιοχές.

  Προ  του πέρατος της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχήθηκε "να

μας αξιώσει ο Κύριος και του χρόνου να συμψάλλουμε την Ακολουθία του

Ακαθίστου Ύμνου, πνευματική κληρονομία των ενδόξων Βυζαντινών προγόνων μας

στις γενεές των Ελλήνων Ορθοδόξων, μέσα στη διάρκεια του Λειτουργικού χρόνου

και η Παναγία η Θεοσκέπαστη να σκεπάζει κάτω από το Ωμοφόριό της την Ελλάδα,

την Άνδρο και τους ταξιδεύοντες ναυτικούς μας".

  Ενωρίτερα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' επεσκέφθη προσκυνηματικώς την

Ιερά Μονή Παναχράντου και συνομίλησε με την ιερά Αδελφότητα.

  Αύριο το πρωί, θα ιερουργήσει στον ως άνω Ιερό Ναό και στη συνέχεια θα τεθεί

επικεφαλής της λαμπράς πανδήμου λιτανεύσεως της αγίας Εικόνος της Παναγίας

της Θεοσκεπάστου.
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